
óÅÍÉÎÁÒ 101. òÅÛÉÔØ ËÕÂÉÞÅÓËÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ X3 + 3X � 10 = 0.2. îÁÊÔÉ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÙÊ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ É ÓÔÅ�ÅÎØ ÞÉÓÌÁ (p5� 1)=2 ÎÁÄ �ÏÌÅÍ ÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ Q .3. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÞÉÓÌÁ ×ÉÄÁ a0+a121=3+a241=3, ai 2 Q ÏÂÒÁÚÕÀÔ �ÏÌÅ. îÁÊÔÉ ÓÔÅ�ÅÎØ ÜÔÏÇÏ �ÏÌÑÎÁÄ �ÏÌÅÍ Q .4. ïÓ×ÏÂÏÄÉÔØÓÑ ÏÔ ÉÒÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÏÓÔÉ × ÚÎÁÍÅÎÁÔÅÌÅ 1=(�1 + 21=3 + 2 � 41=3).5. îÁÊÔÉ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÙÊ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ Ó ÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÙÍÉ ËÏÜÆÆÉ�ÉÅÎÔÁÍÉ, ÉÍÅÀÝÉÊ Ó×ÏÉÍ ËÏÒÎÅÍÞÉÓÌÏ p5�p7.6. îÁÊÄÉÔÅ ÇÒÕ��Õ Á×ÔÏÍÏÒÆÉÚÍÏ×Á) ËÏÌØ�Á �ÅÌÙÈ ÞÉÓÅÌ;Â) �ÏÌÑ ÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ;×) ËÏÎÅÞÎÏÇÏ �ÏÌÑ ÉÚ p ÜÌÅÍÅÎÔÏ×, ÇÄÅ p {�ÒÏÓÔÏÅ ÞÉÓÌÏ.7. ðÏ�ÒÏÂÕÊÔÅ ÄÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÇÒÕ��Á Á×ÔÏÍÏÆÉÚÍÏ× ËÏÌØ�Á ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÏ× K[X℄ ÎÁÄ �ÏÌÅÍ K ÉÚÏ-ÍÏÒÆÎÁ ÇÒÕ��Å ÁÆÆÉÎÎÙÈ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÊ ÁÆÆÉÎÎÏÊ �ÒÑÍÏÊ ÎÁÄ ÜÔÉÍ �ÏÌÅÍ (ÇÒÕ��Á Á×ÔÏÍÏÒÆÉÚ-ÍÏ× �ÏÌÑ ÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÙÈ ÆÕÎË�ÉÊ K(X) ÉÚÏÍÏÒÆÎÁ ÇÒÕ��Å �ÒÏÅËÔÉ×ÎÙÈ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÊ �ÒÏÅËÔÉ×-ÎÏÊ �ÒÑÍÏÊ, ÎÏ ÜÔÏ ÕÖÅ ÔÒÕÄÎÅÅ).


